
 
Última aula modelo RLS
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Inferência sobre os parâmetros RLS

Fintervalos de confiança testes de hipóteses
Para isso vamos assumir que os erros têm

distribuição normal i e Ei F a Nho T

ELY Pietro

jji NIPOtrans TY
NCpotara

P
É então possível mostrar que

TÊEM

Isto permite calcular intervalos de confiança
e realizar testes de hipóteses relativos a Po e Pa



Notação no contexto desta aula qu fui_não
IC a 8.1 4 100 para po
v a fulcral

T.jp fftnaPaetea 8 ia Filme EEE
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atsaopoefi ahtIJ.NAME
ICA a dou Po

Teste de hipóteses relativo a Po
Ho Po Po vs Ha Po 34 Po o

Estatística de test

T.jp jFI Futh

Região crítica ao nível de significância x e

valor p menor nível de significância pl rejeitar Ho

Ha Po Poro Rex ITH.pe com a FÉ
Valor p 2 min PITA tobs P Tito tobs

Pool Ica po não rejeitar Ho



Ha Bo Pao Rex Those com c FIM 2

valor p P Tito tobs

Ha Posso Rex Toca com c ftpno
valor p P THoctobs
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Teste de hipóteses relativo a pa
Ho A Pio vs Ha Pa 34 Pao
Estatística de teste Tt Satan4

Região crítica ao nível de significância x e

valor pl menor nível de significância pl rejeitar Ho



Ht P Raio Rex ITH.pe com e FÉ
Valor p 2min PITA tons P Tito tobs

Pra EIe _alpa não rejeitar Ho

Ha B Raio RS Tito e com c FIA x

valor p P Tito tobs

Ha Passeio Rex Toca com c ftpno
valor p P THoctobs

Nota Um caso importante é o chamado teste
à significância da regressão
Ho Pa O vs Ha Pa 0

Não rejeitar Ho significa haver evidência

para a não existência de uma associação

linear entre x e Y

Inferências relativas a E Y xo Potrix
Feitas de forma análoga às anteriores com base

no seguinte resultado

ü



Exercício 9.3 neto

É Ni 19.4 É Mi 38.06 É Yi 14.8
É Yi 22.76 FÉ Miji 28.12

Icasa Pr
Assumindo como hipótese de trabalho que

Ei F d N OIT Vi a 10

vimos que

ICasi.IR TE a F Eia É
com a FÊ 1 0.21 Ff 0.975 2.306

tabela

fÉ

q

1,396

F HEI TY ÁLEFE
22.76 1014,1 1.39612 0 424

0.856 0.826 0.00375



Icasa pr f1.396 2.306589ft
1 396 2.306

1.396 0.217 1 39670.217

f 1.613 1.179

Nota R Éffa e 0.966 muito alto

modelo RLS é bastante ajustado à

situação


